



Перед судом предстанет сотрудник милиции, обвиняемый в подделке официального документа

Следственными органами Следственного комитета по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника милиции Геннадия Гвоздева, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 327 УК РФ (подделка официального документа, предоставляющего права или освобождающего от обязанностей, в целях его использования).

По версии следствия, в период с 24 июня по 03 июля 2010 года бывший работник ОВД по Брянскому муниципальному району Геннадий Гвоздев находился на стационарном лечении в государственном учреждении здравоохранения «Брянская областная больница № 1». Однако 04 июля 2010 года не приступил к исполнению своих обязанностей, чтобы избежать дисциплинарного наказания за прогул исправил в справке врачебной комиссии цифру «4» на цифру «7» и представил ее в отдел по работе с личным составом ОВД по Брянскому району. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовалось Брянским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области.

09 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/725215>